

新版《三国》《倚天屠龙记》《红楼梦》拍摄中……

三部大戏 都有咱河南妞

于一个演员而言,最幸运的事是能遇到大制作的好戏,有时候一部戏就可以让演员迅速上位、家喻户晓。现在高希希版的电视剧《三国》、张纪中版的电视剧《倚天屠龙记》、李少红版的电视剧《红楼梦》三部大戏都在如火如荼地拍摄着,而这三部大戏中,有三位河南姑娘饰演了重要角色。

新《三国》中饰演大乔和小乔的刘竞和赵柯都是河南美女,而刘竞同时还在新版《倚天屠龙记》中饰演周芷若。新版《倚天屠龙记》中饰演蛛儿的是另一个河南妹子张檬,张檬同时又在李少红的新版《红楼梦》中饰演香菱。 晚报记者 王冉



赵柯(郑州)

主角 A

“小乔”——赵柯 端庄大气长袖舞

记者昨天拨通赵柯的电话时,电话那头传来的是沙哑甚至有些哽咽的声音。原来赵柯这两天得了重感冒,说话很是费力,不过听说是家乡媒体采访,她还是很配合。

高希希重拍电视剧《三国》,演员人选一直备受关注,陈建斌饰演曹操,陆毅饰演诸葛亮,陈好饰演貂蝉,这些大家耳熟能详的大牌演员都争相在这部大制作中一展风采。剧中除了美女貂蝉之外,小乔也是一个招人羡慕的角色,这份美差落到了来自郑州的年轻女演员赵柯身上。

“他们都说我挺大气的”

被问及导演为什么会选她出演小乔,赵柯说:“主要是我以前就和高希希导演合作过《光荣岁月》,当时彼此印象都挺好的。后来我和唐国强老师合作演《大唐魂颜真卿》,正好在拍戏的时候又碰到了高希希导演,他当时正在物色新《三国》里的演员,就问我愿不愿出演小乔。我当时一听角色不错,也没有多问就答应了。不过后来在剧组中,我听说高导在挑人的时候,有不少老师都帮我说了好话,像陈建斌老师呀,他们都说看了我的扮相,觉得我挺大气的。”

《三国》说到底是一部男人戏,赵柯饰演的小乔是很多男人心中的完美情人,去年吴宇森执导的《赤壁》同样取材于三国的历史故事,其中加入了一些小乔的情感戏,还成了炒作的焦点。被记者问及新版电视剧《三国》中感情戏中的尺度问题时,赵柯表示:“我拍到现在还没有看到有什么特别的地方,之前我看过剧本,也没有床戏的安排。即使要求加,我想我也会拒绝吧。”

和黄圣依同班 人称“小李嘉欣”

出道伊始,赵柯就被冠以“小李嘉欣”和“中国式古典美女”等称号。其实赵柯是地道的郑州女孩,她告诉记者,她10岁之前在郑州优胜路小学上学,那时她一边上学还一边去体育馆学习体操。10岁时,她去了北京,在解放军艺术学院学习舞蹈,后来又考上了北京电影学院,和黄圣依、王珞丹是同班同学。

赵柯除了演员身份外,还是国家艺术体操一级运动员和中国舞蹈家协会会员。她深厚的舞蹈功底也是很多大导演看好她的重要原因,尤其是在古装戏中,长袖善舞是女演员的一大法宝。现在一个人在北京的赵柯,依然很想念在郑州的父母,她每天都离不开电话,要和家人聊几句。

“周芷若”、“大乔”——刘竞 飘逸优雅古典美

《三国》中的大乔小乔是姐妹俩,在现实中扮演大乔的刘竞和扮演小乔的赵柯都是河南妹子。刘竞除了在高希希版的电视剧《三国》中扮演大乔外,还在张纪中版的电视剧《倚天屠龙记》中扮演周芷若。同时能被两部大戏的大导演相中,这让还是新人的刘竞一下子卷入各种传闻。记者电话采访刘竞时,她刚刚拍完戏,卸了妆。记者的每个问题,她都有问必答。

受困“潜规则”传言 曾想哭

高希希版的电视剧《三国》和张纪中版的电视剧《倚天屠龙记》,哪个演员碰上都会乐开花,而来自河南安阳的名不见经传的刘竞却能同时游走于这两部大戏中,确实让人既羡慕又嫉妒。同时赶拍两部戏的刘竞告诉记者:“其实我在《三国》里的戏份并不是很多,因为这是一部男人戏嘛,我到现在一共去过两次剧组。但是我在《倚天》里因为演的是周芷若,这个角色在剧中挺重的,所以我的戏份也特别多,打戏经常一拍就是几天,而且一般都是在武当山啊这种地势比较险峻的地方拍,交通也不是很方便。幸好我在《三国》里戏不是很多,不然真的会受不了的。”

刘竞虽然在这两部戏之前也出演了《西部警事》、《国脉》、《四世同堂》等影视剧,但或是配角,或是像《四世同堂》那样还没有播出,所以她的名字至今一直不被大家熟悉。

作为一个新人,能同时出演两部大戏,难免会引起外界一些猜测,关于刘竞“重金买角色”、“潜规则”等的质疑也出现过。对于这些,刘竞坦然告诉记者:“刚开始听到传言,看到有些网友的质疑,我确实感到很委屈,都想哭。我刚毕业,我家是安阳一个很普通的家庭,家里又没钱,怎么买角色?要说‘潜规则’,就更不可能了,导演不可能让没有实力的演员在这么重的戏里演角色,迟早会被淘汰的。”

说到高希希和张纪中两位重量级导演怎么选中自己的,刘竞说:“进《三国》就挺简单的,我去见了高希希一次,他说看我愿不愿演大乔这个角色。《倚天》就很复杂了,竞争也很激烈,导演也想过用一些比较大的牌的明星。选了很久,反复试戏,小昭、蛛儿,张无忌身边的这些角色我几乎都试过了。不过最后导演们说我不笑的时候特别像周芷若,跟他们心里的感觉很贴近,才定的我演这个角色。”

和刘亦菲同班 气质颇似王祖贤

刘竞看起来就有种古典美,还有人说她的飘逸气质很像香港女演员王祖贤。性格内向的刘竞从小爱好文艺,后来进入了北京电影学院,和刘亦菲是同班同学。现在常年在拍戏的她,一提起家乡,首先想起的就是她最爱喝的胡辣汤,“我在外地拍戏,就让我妈给我带速溶的那种冲着喝,特别香!”



主角 B

刘竞(安阳)

“蛛儿”、“香菱”——张檬 古怪精灵“人来疯”

河南的这三位美女中,张檬的年龄最小,她15岁开始接拍第一部戏,16岁特招进入北京电影学院,现在刚刚20岁就已经是一个年轻的“老江湖”了。现在她也是身兼两部大戏,在李少红版的电视剧《红楼梦》中演香菱,在张纪中版的《倚天屠龙记》中演蛛儿。在这之前,她已经出演了电视剧《远东第一监狱》《最后一颗子弹》以及前不久在全国上映的电影《荒村客栈》等作品。

换上戏服就有感觉

张檬经常往返两个片场赶戏,但她并没有叫苦:“我在《倚天》这边是天天打人,在《红楼梦》那边是天天挨打,特别逗。我是那种特别喜欢演戏的人,一到片场再累再困就都不觉得了,浑身都是劲儿。我有点人来疯,一换上戏服,我感觉立马就来。虽然当演员很辛苦,通宵连轴转是常事,但我无怨无悔。”

这次能出演张纪中的《倚天屠龙记》,张檬把这看作是一次拓展自己空间的机会。“我以前老演苦孩子,这次能演蛛儿这样的活泼角色,真的很开心。”记者笑她,天天整人当然很开心。说到《红楼梦》剧组和这边《倚天屠龙记》的差别,张檬说:

“《红楼梦》那边,剧组气氛比较紧张,大家都很谨慎,压力比较大,因为它毕竟是一部文学名著。相反《倚天》这边就比较开放,也松弛很多。但是大家都知道剧中蛛儿因为‘千蛛万毒手’而导致毁容,我的那个‘疤痕妆’因为有胶的成分,弄在脸上那气味都让人不敢呼吸,所以把脸刺激得老长痘痘。”

和刘竞成死党 都爱胡辣汤

张檬从小在郑州长大,是土生土长的郑州人,家在裕达国贸附近,小学是在互助路小学上的,中学是在16中上的,从小绿城广场就是她的重要活动场所。张檬现在常年在拍戏,很想念家乡郑州。现在她和《倚天屠龙记》中的“周芷若”刘竞是河南老乡,俩人已经成了“死党”。因为她们都是同时在拍两部戏,经常搭同一班飞机,俩人还都特别爱喝胡辣汤,她们都是让家人朋友带那种袋装的冲着喝。“我们俩都是在《倚天》的戏多,朝夕相处,加上是河南老乡,所以关系当然好了。”



张檬(郑州)

主角 C

【三言网拍】

有实力 也要看造化

金庸的小说充满诗意的武侠情怀,让剧中的女主角们都似梦中仙境的精灵,有种摄人心魄的力量;《三国演义》中大乔小乔的美丽故事被传得妇孺皆知,不是神话胜似神话;《红楼梦》中的十二金钗曼妙多姿,个个堪称尤物。现在三位河南美女分别在这三部重量级大戏中觅到好角色,确实是羡煞旁人的美事。

她们三人论长相都是公认的美女,论造诣都是电影学院的科班出身,但是才貌双全的女子未必是凤毛麟角,可是戏中的女主角只有寥寥几个人,一个新人被选中难免受到质疑,况且有些角色本身就魅力无穷,任谁出演都难免公众的挑剔。新版“周芷若”刘竞告诉记者她早就做好了被挑剔的思想准备:“演金庸的戏是一定逃不开这些的,因为就算有80%的人对你满意,也会有另外20%的人对你有意见。不过因为我是一张白纸,没有太多压力。”没有压力,也是很多导演一些角色选择新人而丢弃大腕的重要原因,有些明星大腕遇到挑战未必有勇气,甚至会觉得没必要义无反顾,而初出茅庐的新人反而可以放手一搏。我不知道赵柯、刘竞、张檬她们中谁会是下一个汤唯或是章子怡,但是至少她们已经站在了天后的等候席中。至于能否顺利搭上车,看实力,也要看造化。

1183188

精彩生活邀您参加!
快乐主持人24小时真情守候!
歌曲、游戏……交友娱乐两不误!
全省电话均可拨打,仅收基本通话费。

